

Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации МАДОУ «Детский сад № 4 «Росинка» за 2022 г.

Профсоюзная организация муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Росинка» г. Нурлат. Руководитель - Николькин Дмитрий Валерьевич, председатель первичной профсоюзной организации - Натарова Екатерина Ивановна.

Наш коллектив состоит из 30 сотрудников, все они являются членами профсоюза, что составляет 100%. Коллектив детского сада относительно молодой, средний возраст работников 35 лет.

В профсоюзной организации трудятся 5 комиссий:

1. Ревизионная комиссия
2. Комиссия по охране труда
3. Комиссия по культурно-массовой работе
4. Комиссия по организационно-массовой комиссии»
5. «Комиссии по работе с молодежью»

В 2022 году состоялось 6 профсоюзных собраний, 10 заседаний профсоюзного комитета.

В коллективном договоре в разделе V «Социальные гарантии и меры социальной поддержки», в соответствии с которым за 2021-2022 год члены профсоюза воспользовались разными льготами: детские дни, бракосочетание детей, родители первоклассников, родители выпускников, переезд на новое место жительства, проводы сына на службу в армию, юбиляры 50, 55 лет.

Нашей профсоюзной организацией ведется информационная работа, с целью ознакомления с новыми событиями и мероприятиями. Основная форма информационной работы – профсоюзные собрания, заседания профкома, «профсоюзная страничка» на сайте детского сада, создан профсоюзный уголок, в котором отражается жизнь профсоюза и размещены свежие номера газеты «Мой профсоюз». На общих собраниях коллектива профком рассказывает про все виды социальной защиты, льготные путевки на санаторно-курортное лечение, содействие в получении медицинских услуг и материальную помощь из фондов профкома и т.д. Многие члены профсоюза пользуются льготными путевками в лучших санаториях: «Ижминводы», «Жемчужина», «Васильевский».

Не обходят стороной профсоюзную организацию и вопросы техники безопасности, ведь охрана труда является одной из приоритетных задач в любом дошкольном образовательном учреждении. Ежегодно составляется план и заключается соглашение по охране труда. Уполномоченный по охране труда Иванова М.Г. проводит разные мероприятия и инструктажи для членов профсоюза. Разработана техническая документация, осуществляются рейды по

охране труда, контролируются осветительный, температурный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. В уголках по технике безопасности размещены правила эвакуации и поведения при пожаре.

Известно, что хороший отдых способствует поднятию настроения и жизненного тонуса, поэтому важным направлением в деятельности нашего профсоюза является культурно-массовая работа. Поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, поздравление юбиляров, вручения памятных подарков, организация и проведение праздничных вечеров – все это лежит на плечах профсоюза. Традицией стало проведение в ДОУ таких мероприятий как: День пожилых людей, профессиональный праздник «День дошкольного работника», новогодние вечера, Международный день 8 Марта, «День защитника Отечества».

Профсоюзом нашего учреждения ведется и спортивно-оздоровительная работа. Члены профсоюза участвуют во Всероссийском дне бега «Кросс нации», «Кросс Татарстана», в спортивных мероприятиях, которые организовывает председатель профкома («Будь здоров, педагог!», «Зарядись энергией Профсоюза!», «Чтоб здоровым быть сполна, физкультура всем нужна!»). Все эти мероприятия настраивают коллектив на позитивный лад.

Наши сотрудники детского сада принимают активное участие в районных, республиканских конкурсах, спортивно-массовых мероприятиях, конференциях, ярмарках. Принимающие активное участие в жизни профсоюза поощряются грамотами от Нурлатской организации Профсоюза работников народного образования и науки РТ.